

康百万庄园葡萄节即将开幕

门票七折优惠

本报讯(记者 孙志刚 成燕 通讯员 康磊 王晓磊)“葡萄为媒体,诚邀八方游客。”昨日,记者从巩义市康百万庄园了解到,康百万庄园第五届葡萄节将于7月24日开幕。届时,葡萄为媒喜迎八方游客,共享葡萄盛宴。

康百万庄园现存的两棵葡萄树,植于清朝乾隆年间,距今已有近300年历史,一似龙,一似凤,被称为“龙凤呈祥”。

两棵葡萄树是新疆品种,虽然历经数百年沧桑,但依然长势良好。今年在葡萄刚刚开始结果时,康百万庄园工作人员已经对整体葡萄进行了掐尖、生态环保套袋、追肥保护措施,确保了这两棵葡萄树果实丰硕、味道甜美、色泽亮丽。

据了解,今年康百万庄园将在第五届葡萄节期间,举行百年葡萄采摘权竞

拍、百年葡萄品鉴、百年葡萄鉴评、葡萄知识竞赛、吃葡萄比赛、凭门票抽奖等活动。景区还推出一系列优惠政策:7月24日至8月1日康百万庄园葡萄节期间,该景区对所有游客执行门票七折优惠,同时凭康百万庄园门票可享受杜甫陵园5元特价游。参加高考的学生凭高考准考证可以免费畅游康百万庄园与杜甫陵园。

南出入市口车辆占道咋破解

本报记者 安群英

货运车辆、工程运输车辆无序停放在南三环等出入市口主干道两侧,随意调转方向,给郑州南出入市口交通秩序造成混乱,市容形象被抹黑。昨日,记者对此现象进行了调查,听取整理市民和嵩山路办事处的相关建议,希望对解决南出入市口车辆乱停乱放“顽症”有所裨益。

“马路停车场”自发形成

根据群众反映的线索,记者到南三环沿线交叉的路口做调查,与之交叉的马路有京广南路、大学南路、郑平路、嵩山南路(黄郭路)、郑密路,是郑州市区向南重要出入市口。沿线附近商户云集,万客来食品城、盈合万货城、金海粮油、中原百姓广场等大型批发市场集中此地,王胡砦、黄岗寺、刘砦等城中村也在附近,充足的人流、物流带动了交通货运市场需求,致使大量的个体货运、工程车辆自发在路边停放摆活儿,形成了一个“马路停车场”。环道以内

禁止货车通行也是大量车辆聚集于此摆活儿的原因之一,聚集的车辆大都靠路边绿化带停放,占压人行道,且方块集中,分布面广。

据不完全统计,每天大约有大型卡车、中型卡车、厢式货车、小型面包车、铲车、吊车、钩机等各种货运车辆、工程车辆等200余辆在这些区域停放。

管理缺失是主因

记者在调查中了解到,形成“马路停车场”除了有市场需求的原因外,对车辆管理的长期缺失也是造成这种现象的主要原因。

据了解,交通运输管理部门只负责发放“营运证”,负责年审,却无权管理车辆停放;城市管理执法部门只负责清理占道经营,对机动车辆占道停放却无管理权限;交警部门有管理权限,但因警力严重不足,且三环外不是重点管理区域,致使心有余而力不足;基层街道办事处既没有管理权限,又无执法资

格,却又不得不管,处境尴尬。相关职能部门的管理缺失,致使这一“顽症”愈演愈烈,由最初的“没人管”发展到如今的“没法管”。

解决拥堵不妨堵疏结合

针对个体货运车辆占道停放的问题,嵩山路办事处曾做过专项调查,认为堵疏结合的治理方式是较好选择。建设专业个体货运停车场,为个体货运车辆提供停车、待货服务,以避免其占道停放,规范货运停车秩序。

目前,在我区几个出入市口道路两侧占道停放的货运车辆200余辆,根据不同类别货运车辆数量及停车面积进行测算,需要建设的停车场面积应在4000平方米左右,但建设专业停车场需要综合考虑土地、规划手续的办理及建设资金来源、建成后的日常管理等问题,建成后的运营情况还存在很多不确定因素,操作起来难度较大。

建立专业信息服务平台。可依托公交调度站、街头报亭,或利用边角地带建立一些小型货运信息港,从事货运服务的各种车辆的车型、车况及联系电话、车辆停靠地址等各项信息输入微机,联网统一管理,利用公开栏、电子显示屏、手机短信及各种新闻媒介统一发布车辆信息,同时将获得的车辆需求信息及时传递给个体车主,车主可以把车辆停放在其他地方,通过定期缴纳信息服务费的方式达到共赢。

协调解决临时停靠场地。经过走访,记者发现几个出入市口立交桥下面还有空间,可以选作货运车辆临时停靠点,这样可以短期内解决车辆占道停放问题。

清除瑕疵 扮美家园

记者沿途体验——嵩山路添堵问题不少

本报讯(记者 王影)昨日下午,记者在嵩山路沿途体验,发现“添堵”问题真不少。

13时35分,在嵩山路与二环支路交叉口,由于信号灯设置在拐弯处,车辆驶在直行的两个车道上,几乎看不到被树枝遮挡的信号灯,尤其是最西边的直行车道,只能凭感觉通行。记者在此观察25分钟,六成以上机动车辆闯红灯通行,发现信号灯是红灯后,大多七拐八扭地退回到交通等候线里,也有少量机动车辆信号灯与自东向西通行的车辆抢道。一名哥告诉记者,这个信号灯安装的位置要能再离等候线近一点就好了,二环支路上通行的机动车也很多,高峰时段交通违规现象更多,还好是丁字路口,不然堵车情况更严重。

14时39分,在丹尼斯棉纺路店东门,一些购完物的市民,不愿走距离100米远的人行天桥,径直走进嵩山路川流不息的车流中,左躲右闪后,翻越护栏过马路。一名刚从护栏翻过来的女孩儿不好意思地告诉记者,不是不愿意走人行天桥,而是习惯了。

14时43分,记者刚过建设路,便看到一名老人骑着三轮车,在嵩山路快车道上自北向南前行,一个小女孩反坐在车门上,老人不时来回变道,让行驶在后面的机动车只能低速尾随其后,不时响起机动车按响的喇叭声。



二手贩子车挡道 文化北路仍难行

本报讯(记者 李利强 文/图)7月13日,本报刊发《文化北路双休日成车市》一文,曝光数日之后,该处拥堵依旧。

昨日上午,记者沿文化路向北行驶,刚过新柳路就被站在马路中间的几个彪形男子挥手拦住,记者再往北走,组团拦车的队伍越来越“庞大”,动作也是越来越夸张。看到在路边停靠的广告车,记者明白了,原来这些人都是二手车贩子。过了新柳路,记者再往前走,已经寸步难行。放眼望去,双向八车道中,四个车道停满车辆,道路堵得水泄不通。马路中间有买车的,有打着广告卖车的,有买卖双方谈价格的,很是“热闹”。

采访中,记者就纳闷了,如此拥堵地段,竟然看不到一名执勤民警,也见不到任何管理人员。希望有关部门能够尽快关注此事,还路于民。

上图 由南向北堵成长龙。
左图 马路中间随处可见收购二手车的车贩子。



红绿灯下

汽配大世界附近——围堵车流叫卖配件

本报讯(记者 郑磊 见习记者 刘伟平)“都是些年轻人,车一靠近就上前招揽生意,太危险了。”近日,不少市民反映,北环路花园路口汽配大世界工作人员当街招揽生意,影响市民正常行驶的同时,徒增不少交通安全隐患。

17日下午5时许,记者驱车来到北环路花园路口汽配大世界附近亲身体验,大老远就看见几个年轻人在路边招揽生意,他们可不是只站在路边,而是无一例外在车流中穿梭,有的甚至拍打车窗玻璃不停宣传,有的车主不胜其烦欲开车走人,他们便强行数十米,全然不顾过往车流。当记者临近时,一个二十岁左右的年轻人敲击记者车窗,“需不需要汽车配件?”记者表示不需要,该男子仍不甘心,不断介绍他们的产品,“要的话给你优惠点,过来看看吧!”当记者再次表示不需要欲离开时,该男子仍紧挨车身边行近十米,最后记者只得留下一张名片。见此情形,不少车主不停按喇叭提醒,他们都不为所动。一时间,路口附近车辆因此排起了长队,喇叭声、抱怨声不绝于耳。附近路口的交通协管员告诉记者,这些人都是附近汽配大世界的人员,为招揽生意就把生意做到了路上,他们紧逼着车主前行,司机们走也不是,停也不是。“看到有车辆转弯向汽配城,他们就突然跑上前去揽客,非常危险,也很影响这里的交通,多次劝诫并无效果。”

记者在现场观察发现,一看到有汽车驶近,这些年轻人便上前敲打车身招揽生意,全然不顾南北穿梭的车流。“从早到晚都是这样,司机都不敢贸然前行,其中有一次就差点撞上这些人,十分危险。”经常开车通过此处的市民李先生对此很无奈,他表示,原本畅通的路口比原来拥堵了许多,“希望相关部门能重视管理,对此进行治理,缓解交通拥堵,使城市交通真正畅通无阻。”李先生说。



在郑州市进行“治理交通拥堵,保证畅通郑州”过程中,民航河南机场公安局结合公安部开展的“警车和涉案车辆违规问题专项治理工作”,加强对本局所属警车的管理,杜绝违规现象的发生。李莲花 王建军 摄

实地勘察 合理规划 公交站点拟科学调整

本报讯(记者 赵文静 通讯员 周存学)昨日,市公交总公司抽调20余名工作人员,对我市主干道的公交站点逐条线路,逐个站点展开现场勘查,为制定公交线路、公交站点调整方案做准备。

为给公交车辆营造一个良好的进站环境,最大限度地降低公交车在站点的上下乘客时对其他车辆的影响。市公交总公司先期已经对花园路、金水路、嵩山路等市区主干道上的80余条公交线路、140余个公交站点以及影响公

交车辆规范进站的突出情况进行现场勘查,共提出需要建设公交港湾的26处,需要迁移公交站点的8处。

现场勘查结束后,市公交总公司将会同交警、园林、规划、交委等相关部门进一步研究,最终形成更加科学、合理、方便广大乘客出行的调整方案,使公交线路、公交站点的设置更加科学,港湾停车区规划更加合理,确保市民出行方便与城市和社会同步发展,充分享受公交优先带来的便捷,缓解城市交通拥堵。

追踪报道

天桥“烂尾”台阶修复

本报讯(记者 王影)9日,本报报道了《人行天桥台阶“烂尾”》,市建委市政建设中心项目部当时回复称,一周内修复完毕。昨日,记者回访时发现,天桥除了护栏和扶手仍缺位外,高压配电室已经拆除,未安装的台阶已经基本安装到位。

记者现场了解到,前几日

施工方一直在进行拆除高压配电室和台阶修复工作,这几天下雨未施工,市民关心该楼梯何时能够通行。对此,记者再次联系市建委市政建设中心项目经理李敬,他表示,由于下雨耽误了工期,施工收尾还需要一天时间,雨一停立即施工,确保市民及早方便出行。

街头设残局 联手骗钱财

本报讯(记者 梁月琳)近日我市街头出现了一伙人,专以摆设象棋残局诱惑路人参与,骗取他人钱财,在此提醒市民切勿上当。

昨日11时,在文化路创新大厦对面的公交车站附近,一个操南方口音的中年人在路边摆象棋残局,口若悬河招呼路人参与,规定红棋先行,100元一局。一名年轻人经不起诱惑,拿出100元钱参与,几名围观男子热情地为其支招,谁知看似几步就能把黑棋将死,几步下来,红棋竟然输了。

看到记者拍照,旁边一围观者假装咳嗽几声,摆象棋残局的中年人听到咳嗽立即起身离开。无独有偶,在二七广场附近,记者又看到有人摆象棋残局,周围同样围了六七七个操南方口音的人,鼓动路人及旁观者参与。只要稍加留意,就可以发现这几个人是一伙儿的,有人设局、有人当托儿,联手骗人钱财。

记者上网查询,像这样的象棋残局骗局,在全国各地屡见不鲜,提醒市民提高警惕,以免遭受不必要的损失。

破镜未重圆 法庭两相见

本报讯(记者 王晋晋 实习生 宋雅琼)本想与前妻重修旧好,哪料人财两空,气愤的王某将前妻王某告上法庭。昨日,二七区人民法院对此案。

王某和王某原本是一对结婚5年的幸福夫妻,后因丈夫王某做生意破产,王某选择离开。两年后,王某生意有了好转,王某又想到王某身边,王某也念及旧情,两人决定相处一段后再复婚。相处中,王某认为两人恢复感情需要有礼物作纪念,便缠着王某买了1只手镯,之后又要走王某购置的联想台式电脑。在此期间,王某以没钱做生意为由,三次向王某借款共计12.3万元。但是,两人的感情并没有因为王某的慷慨而走向复

婚,更令王某气愤的是,分手后,当他多次向王某讨要借款时,王某竟百般推托拒绝还款。深感受骗的王某将王某告上法庭,要求王某赔偿他购买手镯和电脑的钱,共8650元,并把12.3万元借款如数返还。

被告王某称,自己根本没有收到原告的手镯和电脑,两人之间也不存在借贷关系,原告是恶意起诉,请求法院驳回原告的诉讼请求。

经审理,二七区法院认为,合法的借贷关系受法律保护,王某要求王某偿还12.3万元欠款的诉讼请求合法有据,予以支持;而对于原告关于手镯和电脑的赔偿请求,因证据不足而驳回。



昨日,在航海路与大学路西南角,不少电缆裸露在慢车道和人行道上,很是危险,希望有关部门及时处理,以免出现不必要的损失。本报记者 宋晔 实习生 徐宗福 摄